Verslag inloopavond Zonnepark Kijfhoek  
 
Geachte meneer/ mevrouw,

Allereerst willen we u bedanken voor uw aanwezigheid op onze informatiebijeenkomst over Zonnepark Kijfhoek op woensdagavond 22 juni.  

Op deze avond waren de gemeente Zwijndrecht, de Natuur- en Milieufederatie Zuid-Holland en initiatiefnemers Drechtse Energie, Eneco en Solarfields aanwezig. De verschillende partijen gaven een toelichting op: het regionaal doorlopen proces (de Regionale Energiestrategie en het uitwerkingsgebied zon op land), de huidige status van het initiatief, de participatiemogelijkheden en de vervolgstappen. Verder is vooral eerste input van u opgehaald voor het concept-ontwerp van het zonnepark.

We hebben gemerkt dat een aantal bezoekers verwacht had dat er al concrete plannen getoond zouden worden. Deze plannen zijn bewust nog niet gemaakt, omdat de initiatiefnemers eerst van u wilden horen wat voor u belangrijk is.  

Tijdens de avond zijn veel ideeën, zorgen en wensen opgehaald en zijn goede gesprekken gevoerd. Aandachtspunt dat we meegekregen hebben is: zorg voor een mooie inpassing in samenspraak met de omwonenden. Over de uitgangspunten die in de Regionale Energiestrategie Drechtsteden 1.0 (RES 1.0) zijn opgenomen, ontvingen wij gemengde reacties. Veelal werden deze gezien als vertrekpunt om het gesprek met omwonenden, grondeigenaren en andere belanghebbenden aan te gaan. Vanuit de omwonenden werden het uitzicht in combinatie met een groen/blauwe bufferzone tussen hun erfgrens en de zonnepanelen als belangrijke randvoorwaarde benoemd. Vanuit het merendeel van grondeigenaren kwam het signaal dat het gebruik van volledige percelen een vereiste is voor hun draagvlak, om te voorkomen dat zij met reststukken achterblijven. Er was wisselende interesse in de realisatie van recreatiemogelijkheden zoals een wandelroute of een “ommetje”.  

Al deze opgehaalde input gaat landschapsarchitect Anneke van Veen zorgvuldig verwerken in meerdere schetsontwerpen. Op de volgende informatiebijeenkomst, 31 augustus, zal zij deze ontwerpen tonen en bespreken. We hopen dat u dan weer aanwezig bent en uw visie en ideeën met ons wilt delen. 

We vonden het fijn om te zien dat u in groten getale aanwezig was. Bedankt hiervoor en hopelijk tot ziens! 

Volgende bijeenkomsten 
Bijeenkomst 2: woensdagavond 31 augustus – bespreken van meerdere concept-ontwerpen 
Bijeenkomst 3: maandagavond 26 september – concretisering conceptontwerp 
Bijeenkomst 4: woensdagavond 26 oktober – tonen definitief-conceptontwerp voor vergunningsaanvraag 
 
De getoonde posters, het participatieplan en de andere informatie vindt u op het participatieplatform (Klik hier voor de link).

Mocht u tussen de bijeenkomsten door ideeën, opmerkingen of vragen over het project hebben, of wilt u uw individuele situatie met ons bespreken, schroom dan niet om contact met ons te zoeken. Dit kunt u doen door een mail te sturen naar zonneparkkijfhoek@drechtseenergie.nl Wij reageren binnen vijf werkdagen.
